

NÉP SZÁMLÁLÁS 2021



info@nepszamlalas.sk



www.nepszamlalas.sk



Nepszamlalas_2021_SK



Népszámlálás 2021

Tisztelt Polgármester Asszony, Polgármester Úr!

Jövőre, február 15. és március 31. között, népszámlálást tartanak Szlovákiában.

A Fórum Intézet, a Szlovákiai Magyar Kerekasztal és további szlovákiai magyar szervezetek, köztük a Csemadok, Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége, Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége, Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség, Szlovákiai Református Keresztény Egyház vagy a Szövetség a Közös Célokért közösen indítottak népszámlálási kampányt, hogy a magyar nemzetiség és anyanyelv megjelölésére buzdítsanak mindenkit, akit érint.

A most következő népszámlálás Szlovákia történetében először elektronikusan, a scitanie.sk weboldalon keresztül zajlik majd, valamint lehetőséget ad két nemzetiség bejelölésére. Tudjuk, hogy a Statisztikai Hivatal rendszeresen kommunikál az önkormányzatokkal, ugyanakkor a magyarság felvállalására buzdító kampányba szeretnénk bevonni az önkormányzatokat is, ezért fordulunk most Önhöz.

A következő módon, a felsorolt ügyekben szeretnénk kérni az Ön segítségét:

- kérjük jelezze, hogy ki az önkormányzat által kinevezett kontaktszemély a népszámlálási operatív stábbal való kommunikációra, aki felelős az aktuális feladatok elvégzéséért és a Statisztikai Hivatalnak megadott számláló asszisztens is egyszemélyben,
- a község weboldalán, Facebook - oldalán, valamint nyilvános és zárt Facebook csoportokban szeretnénk posztolni a népszámlálási kampány Facebook tartalmait,
- plakátok és különböző reklámanyagok kihelyezése hirdető felületekre, illetve a község frekvenciált helyszíneire (pl. posta, kultúrház, községi hivatal, élelmiszerbolt...),
- falurádió használata esetében előre elküldött és megírt anyagok bemondása,
- helyi televízióban és újságban hirdetőfelület bebiztosítása.

A hatékony kampányhoz nagy segítséget nyújtana, ha Önnek köszönhetően rendelkezni az alapinformációkkal az egyes községeket tekintve. A csatolmányban található dokumentumot, december 11-ig várjuk kitöltve visszaküldeni.

Előre is köszönjük a segítséget!

További kérdés esetén: info@nepszamlalas.sk

Üdvözlettel,

Pálinkás Éva, a népszámlálási kampány operatív stábjának tagja